小学数学辅导网  http://www.shuxuefudao.net

宁海县毕业模拟试卷

一、填空（25分）
1、据信息产业部资料，到2008年一月份，我国手机用户总数达555769000户，这个数写作（                  ），用“四舍五入”法省略“万”位后面的尾数是（             ）。

2、2÷5＝
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3、1270立方厘米＝（      ）升      4.25小时＝（     ）小时（    ）分

4、1
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的分数单位是（    ），再加上（     ）个这样的单位就是最小的质数。

5、在
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、0.142、14.3%、0.111这四个数中最大的数是（  ），最小的数是（  ）。

6、把5米长的绳子平均截成7段，第五段占全长的
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，长（     ）米。

7、
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∶
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的比值是（     ），把4∶0.8化成最简整数比是（  ）∶（  ）。

8、食堂有煤5吨，平均每天烧
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吨，可以烧（     ）天。
9、有一个机器零件长5毫米，画在设计图纸上长2厘米，这副图的比例尺是（             ）。
10、小东、小明和小军三人同在一张球桌上练习打乒乓球，他们轮流上场打了一小时，平均每人打球（     ）分钟。

11、李刚家要栽种一批树苗，这种树苗的成活率一般为75%－80%，如果要栽活1000棵树苗，那么至少应栽（　　　）棵。

13、8只鸽子飞回三个鸽舍，至少有（    ）只鸽子要飞进同一个鸽舍里。
14.一块正方形的丝绸布料，既可以做成边长是18厘米的小方手绢，也可以都做成边长是27厘米的大方手绢，都没有剩余。这块正方形丝绸布料的边长至少是(         )厘米。

15、一个三角形三个内角的度数比是1：1：2，这个三角形最大的内角是（        ）度。

16.用铁皮做一个底面直径为6分米，高为8分米的圆柱形无盖水桶，至少要用（         ）平方分米的铁皮，这个水桶最多能装水（      ）升。
17、奶奶编一个“中国结”要用丝绳0.85米，亮亮有8.4米丝绳，可以编（        ）个这样的“中国结”。
18、某人的身份证编号是429016199208170094，这个人的出生年月日是（           ）。
二、选择（10分）
1、一瓶油
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千克，先倒出它的
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，再往瓶里加
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千克。现在瓶内的油比原来(    )。
A、增多             B、  减少       C、 不变

2. 下图分别是木工师傅做的4扇门，（      ）扇门最牢固。 
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3、三角形的面积一定，它的底和高（     ）。

A 、成正比例   B、 成反比例     C、 不成比例   D、 无法确定

4、下列图形中，（        ）不是轴对称图形。
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5、参加某次数学竞赛的女生和男生人数的比是1∶3，这次竞赛的平均成绩是82分，其中男生的平均成绩是80分，女生的平均成绩是（       ）。

A. 82分     B. 86分       C. 87分         D. 88分

6、 投掷3次硬币，有2次正面朝上，1次反面朝上，那么，投掷第4次硬币正面朝上的可能性是（        ）

    A．
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[image: image14.wmf]3

1

    D．
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7、右图由7个立方体叠加的几何体，从正面观察，可画出的平面图形是（       ）。


A．           B．                           C．   
8、鸡和兔一共有8只，数一数腿有22条，其中兔有 (　　　)


A、有3只 
 B、有4只     C、有5只

  D、不能确定有几只

9、 m、n是非零自然数，m÷n=1……1，那么m和n的最大公因数是（    ）。

A. 1               B. mn              C. m                D. n
10、有13个乒乓球，有12个质量相同，另有一个较轻一点，如果用天平称，至少称（      ）次保证能找出这个乒乓球。

A. 1             B. 2              C. 3               D. 4
三、判断（5分）
1、在8.2、－4、0、6、－27中，负数有3个。                        （    ）

2把一个60°的角按1：10的比例尺画纸上，纸上的角度仍然是60°。   （　　）
3盒子里有1000个红球、一个白球。任意摸出1个球，不可能是白球。    (    )

4、六年一班请假2人，出席48人，这一天的出勤率是96％。           （    ）

5、如果3a＝4b(a≠0，b≠0)，那么
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。                          （    ）
四、计算（21分）1、直接写出得数（4分）

822－199＝

  
7÷1.4＝
     0.18×10＝     

 EQ \F(9,10) × EQ \F(5,12) ＝

2、用合适的方法计算。（6分）

35×12＋350÷70             54.2－ EQ \F(2,9) ＋4.8－ EQ \F(16,9)             0.7÷［（ EQ \F(5,6) － EQ \F(1,4) ）×24］

             

3、求未知数x的值（4分）

（1） EQ \F(1,4) ÷x＝ EQ \F(2,3) 
                            
（2） EQ \F(1,4) ∶ EQ \F(1,8) ＝x∶10

4.列式计算。（每小题2分，共4分）
（1）125与它的
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的差是多少?            （2）一个数的
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比2.8多1.2，求这个数? 
5，求图中阴影部分的面积。（单位：厘米）（3分）
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五、看图回答问题。（3分）
如右图，横轴表示小晨行驶的时间，
纵轴表示小晨从家到图书馆的距离。

请你仔细观察右图，从所给的折线图可以看出：
（1）小晨在图书馆呆了（      ）分钟。（2）去时的车速是每小时（       ）千米。
（3）返回时的车速是每小时（      ）千米。
六、解决问题

（一）只列式不计算：（8分）

1、小红读一本故事书，前5天每天读18页，后9天共读210页才把这本书读完，小红平均每天读书多少页？                                                               
2、甲、乙两列火车同时从相距1620千米的两城相对开出，经过6小时相遇。已知甲车每小时比乙车快
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，乙车的速度是多少千米？                                                             
3、食堂有大米840千克，大米和面粉的重量比是5:2，面粉有多少千克？                      
4、学校组织“红十字会”捐款活动，六年级学生共捐款650元，比五年级学生捐款数的2倍少150元。五年级学生捐款多少元？                                           
（二）完整解答问题（28分）
1．施工队计划用50天铺设2400米长的铁轨。实际每天比计划多铺设12米。实际多少天可以铺完这段铁轨？
2. 把长60厘米的圆柱体按3：2截成了一长一短两个小圆柱体后，表面积总和增加了30平方厘米。截成的较长一个圆柱的体积是多少立方厘米？
3、新城水泥厂今年三月份生产水泥2700吨，比计划超产450吨，超产了百分之几？

 
4、用10千克的黄豆可以榨油1.3千克。照这样计算，要榨32.5千克油需要黄豆多少千克？（用比例知识解答）

5、一个圆锥形小麦堆，底面周长12.56米，高1.5米。每立方米小麦约重750千克，这堆小麦约重多少千克？ 
6、一条公路已经修了它的 EQ \F(2,5) ，再修300米，就能修好全长的一半。公路已经修了多少米？

7、商店以每枝10元的价格购进一批钢笔，加上40%的利润以后定价出售，当卖出这批钢笔的
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时就已经获利240元。这批钢笔共有多少枝？
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